

РІШЕННЯ

тренерської ради зі скелелазіння ГО “ФАіС УКРАЇНИ”
від 27.01.2025 р. (засідання - віртуально)

Головував: Шалагін М.М.

Присутні:

Члени засідання тренерської ради зі
скелелазіння ФАіС України

Маренич В.О., Перлова Н.М.,
Борщаговська І.Г. Тяпкін І.О,
Побережець М. Й., Ремнев В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25 грудня 2024 р. № 7766 заплановано проведення НТЗ зі спеціальної та фізичної підготовки спортсменів до міжнародних змагань (швидкість) за адресою: Poland, Wojciecha Kilara 33, 41-900 Bytom (Республіка Польща) з 23 лютого по 28 лютого 2025 року.
- Про затвердження Складу учасників навчально-тренувального збору.

СЛУХАЛИ:

Шалагін М.М. - з урахуванням виконання індивідуальних планів підготовки спортсменів на спортивний сезон 2025 року

ВИРІШИЛИ:

- Затвердити Склад учасників навчально-тренувального збору:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тренери, спортсмени	Територіально-адміністративна одиниця
За рахунок бюджетних коштів			
1	Ткач Ярослав Миколайович	спортсмен	Кіровоградська
2	Павленко Коснятин Олегович	спортсмен	Одеська
3	Ільчишин Григорій Юрійович	спортсмен	Одеська

4	Галюгін Денис Євгенович	спортсмен	Харківська
5	Шалагін Михайло Васильович	головний тренер	м. Київ
6	Горєлова Ксенія Сергіївна	спортсмен	Донецька
7	Мозолевич Денис Андрійович	спортсмен	Одеська
8	Чанківський Максим Анатолійович	тренер	м. Київ

2. Погодити технічне завдання на проведення навчально-тренувального збору, додається.

3. Визначити головного тренера штатної команди національної збірної команди України зі скелелазіння Шалагіна Михайла Васильовича відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору, дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, матеріально та фінансово відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, а також за своєчасне повернення на територію України.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - одноголосно

Голова тренерської ради

Михайло ШАЛАГІН